

中共称防疫胜利 白骨堆上的谎言

大纪元



2月16日，中共政治局常委会议称中国抗疫放开后，新冠病毒造成的死亡率保持在“全球最低水准”，“创造了人类文明史上人口大国成功走出疫情大流行的奇迹”。

三年疫情中共胡乱指挥 漠视人命

旅美华裔学者吴祚来表示，中共防疫三个阶段，2020年武汉肺炎，中共打压吹哨人李文亮，病毒任由武汉传播全世界；三年极端防疫，停工停产停课，经济毁了，次生灾难远大于病毒传播灾难；去年12月7日，当局无序放开，疫情雪崩，80%以上国民感染，各地缺医少药，医院人满为患，殡仪馆大排长龙一葬难求。

吴祚来说，极权体制就是胡来乱来，地方官员害怕丢了官帽，层层加码，疫情恐怖到这样一种状态。所以说，几个防疫阶段都是失败，苦的全是老百姓。

死亡率最低？白骨堆上的赞歌

中共常委会议还说，“2亿多人得到诊治，近80万重症患者得到有效救治，新冠死亡率保持在全球最低水准。”官方数据，截至2月9日，累计83,150人染疫死亡。

中共的数字无人相信。吴祚来说，“就像塔西陀陷阱，说什么大家都觉得是个笑话，是在欺骗公众。”

时事评论员唐靖远16日对大纪元表示，所谓死亡率全球最低是中共的又一个弥天大谎。中共只统计“在院”死亡病例，而且医院被要求不能开具新冠死亡证明书。

法轮功创始人李洪志大师，曾揭露中共严重隐瞒疫情，在3年疫情时间之内，实质死亡4亿人。唐靖远说，“中共至今都不敢对这个数字公开进行反驳，恰恰说明了中共的心虚。”

旅美教育家陈彦玲对新唐人说，今年7月上海公安局外泄中国人口9.7亿数据，与中共官方所说的14.5亿人口相差4亿多。考虑到可能存在数千万没有登记的黑户口，有3亿多的缺口。但后来尤其年底，疫情海啸，死亡人数井喷，中国三年疫情死亡四亿多，完全是有可能的。

简讯

曾光：新冠没有消失 中国国内多地医院爆满

新唐人

中国流行病学家曾光表示，新冠并没有完全消失，只是进入低水平流行阶段，还需要加强监测。

2月18日推特帐户“糯米团”发布视频显示，2月17日，哈尔滨农垦总医院“重症呼吸科大厅、楼道和楼梯间都住满了病人”。2月18日江西省某医院人满为患，大批病人在等待。2月17日位于辽宁沈阳的中国医科大学附属第一医院里，大批人流涌入，两趟上行的电梯挤满患者，走廊里都是等待的人群。

国内多地医院爆满，仍需警惕疫情反弹，勿信中共谎言。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com